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Послуги: в продажу  книги, музика, мистецтво, сувеніри, 
канцтовари, а також  туризм, екскурсії, проведення презен-
тацій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності. 

Чернігівська міська організація Суспільної 
служби Світового конгресу українців
Види послуг: соціальний патронаж, видавни-

ча діяльність, сприяння вихованню дітей, відроджен-
ню духовних і національних традицій.  Вул. Шевченка, 9. 
Тел.  (063) 236-18-03.

Газета виходить за сприяння Товариства Україн-
ської Мови (США) і Міжнародної Фундації імені Івана 
Багряного (голова ТУМ і Фундації – професор Віра 
Боднарук, скарбник Фундації – Олексій Коновал). 

Корисні порадиКорисні поради
Якщо взуття промокло, набийте його зім'ятими га-

зетами. Папір вбере в себе вологу. Періодично міняйте га-
зети на нові.

Щоб гудзики не відривалися під час прання, за-
стебніть і виверніть річ навиворіт. Потім можна відправ-
ляти одяг у пральну машину.

Вивести свіжу пляму з одягу можна, якщо відразу ж 
посипати пляму харчовою содою або крейдою. Ці дві речо-
вини добре вбирають жир.

Бібліотеки Чернігова 
запрошують

19 травня Центральна бібліотечна система Чернігів-
ської міської ради відновила обслуговування читачів. 

Графік обслуговування :
Центральна бібліотека ім. М. Коцюбинського (вул. Кирпо-

носа, 22 ), Бібліотека для дітей ім. О. Довженка (в цьому ж бу-
динку): понеділок – субота, 10. 00 – 18.00. Тел. 77-51-29

Обслуговування у філіях: вівторок – субота, 10. 00 – 18. 
00: вул. П’ятницька, 32, вул. Козацька, 28, вул. Захисників 
України, 7-В, вул. Д. Самоквасова, 8, вул. Льотна, 12(філія для 
дітей), вул. Захисників України, 7-В (філія для дітей).

Чернігівська Центральна міська бібліотека ім. М. Ко-
цюбинського пропонує наступні послуги на платній основі:

ксерокопіювання документів: 1 сторінка формату А4 - 
2 грн;

сканування документів: 1 сторінка формату А4 - 1,5 грн;
друк інформації з електронних носіїв на ч/б принтері: 1 

сторінка формату А4 - 2 грн.
Звертатися до інформаційного відділу бібліотеки (1 по-

верх ) з 10.00 до 17.00, понеділок – субота.

Батурин: Національний заповідник 
«Гетьманська столиця» відновив 

екскурсійний сезон 
Від 10 травня відновле-

но проведення екскурсій на 
таких територіях Національ-
ного заповідника «Гетьман-
ська столиця»:

Цитадель Батуринської 
фортеці;

Парк «Кочубеївський»;
Біля палацу гетьмана Кирила Розумовського.
Максимальна кількість осіб в екскурсійній групі – 5 осіб.
На сайті заповідника https://www.baturin-capital.gov.ua 

діє автоматизована система продажу квитків та інтернет-ма-
газин. ЗСУ та Тероборона – безкоштовно!

Заповідник працює з дотриманням протиепідемічних пра-
вил та заходами безпеки в умовах воєнного стану.ю

Інформація за тел. : (04635) 48-0-08, (067)54-297-05.

Екскурсії в Антонієві печери
Національний заповідник «Чернігів стародавній» запрошує 

в Антонієві печери. Ми працюємо з 31 травня щодня, без ви-
хідних, з 10.00 до 18.00 (каса для продажу квитків — до 17.30).

Поціновувачі старовини мають чудову нагоду оглянути 
унікальну пам’ятку підземної культової архітектури XI—XIX 
століть, а також замовити екскурсії.

Електричка між 
Черніговом та Славутичем

Укрзалізниця відновила пасажир-
ський рух між Черніговом та Славути-
чем: це стало можливим після віднов-
лення мосту, який був підірваний во-
рогом на четвертий день війни. Пер-
ший рейс був 2 червня зі Славутича.

Зараз активно повертається на-
селення міста, яке до боїв становило 
18 тисяч осіб. Сполучення Чернігів – 
Славутич до війни було одним із клю-
чових для місцевого населення. У Сла-
вутичі працюють фахівці, які обслуго-
вують Чорнобильську атомну елек-
тростанцію. 

Івано-Франківськ 
подарував книги 

Чернігівщині
26 травня Чернігівська обласна біблі-

отека ім. В. Короленка отримала близько 
2000 примірників українськомовних книг, 
які зібрала громада Івано-Франківська. Лі-
тература поповнить фонд бібліотеки, а та-
кож книгозбірень області, що постраждали 
від злочинних дій російських окупантів, які 
руйнували приміщення бібліотек та спалю-
вали книжки й документи.

Книги привіз ініціатор доброї справи – 
директор Івано-Франківського обласного му-
зею визвольної боротьби імені Степана Бан-
дери Ярослав Коретчук. У Івано-Франківську 
організували акцію зі збору літератури для 
тих регіонів, де пошкоджено або знищено бі-
бліотеки. До доброчинної ініціативи долучи-
лося, зокрема, міське об’єднання «Просвіта». 
Його керівниця Марія Гуцол разом із колега-
ми зібрала книжки з власних колекцій. Учас-
никами акції стали й місцеві видавництва, 
письменники та мешканці міста.

Газовики відновлюють 
постачання газу 

Фахівці «Чернігівгазу», зокрема, провели 
ремонти мереж у Чернігівському районі. За-
мінили зруйновану ділянку газопроводу біля 
газорозподільчої станції, яку переїхав танк, та 
встановили нову засувку. Завдяки цьому по-
новлено розподілу газу до Якубівки, Шестови-
ці, Слабина, Жавинки та Гущина. Щоб повер-
нути газ у Стаси, Терехівку, Товстоліс та Рівно-
пілля, які перебували в окупації, газовики від-
ремонтували газогін – повітряний перехід. У 
Новоселівці замінили кілька ділянок підзем-
ного газопроводу, пошкодженого артилерій-
ськими снарядами та авіабомбами.

Також розподіл газу відновлено до Халя-
вина, Роїща, Петрушина, Малинівки, Киїнки, 
Трисвятської Слободи, Старого та Нового Бі-
лоуса, Брусилова та Тараса Шевченка.

Відновлення розподілу означає, що фахів-
ці відремонтували та обстежили газопрово-
ди та газорегулювальне обладання. Тепер об-
стежують системи у кожній оселі, за потреби і 
технічної можливості – проводять ремонти бу-
динкових систем, після чого роблять пуск газу.

Оздоровлення 
дітей 

за кордоном
Обласна військова адміні-

страція шукає варіанти, аби діти 
із соціально вразливих катего-
рій мали змогу відновити сили 
за кордоном. Уже є домовле-
ність про один заїзд до Болгарії. 
ОВА шукає можливості ще для 
кількох.

Організувати таке оздоров-
лення за бюджетні кошти в умо-
вах війни неможливо. Тому у вій-
ськовій адміністрації ведуть пе-
ремовини з різними благодійни-
ми організаціями. 

Станом на 1 червня в облас-
ті налічується 2005 дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьків-
ського піклування, з яких 1865 
перебувають в сімейних фор-
мах виховання (опіка, піклуван-
ня, прийомні сім’ї, дитячі будин-
ки сімейного типу, 140 вихову-
ються в закладах інституційного 
догляду.

У школах Чернігова 
навчальний рік 

продовжено 
до 24 червня

Усі заклади загальної серед-
ньої освіти міста педагогічними 
радами прийняли рішення про 
продовження навчального року 
до 24 червня. Навчальний про-
цес відбувається дистанційно. 
Документи про освіту учні 5 – 
11 класів зможуть отримати 29 
червня. 

Учні, які навчаються в інших 
школах країни та світу, там і за-
вершать навчальний рік.

1 червня – Міжнародний день захисту 
дітей. У Чернігові міська рада організува-
ла для дітей свято. Ці анімаційні програми 
– подарунок від Управління культури та ту-
ризму міської ради та обласного Палацу ді-
тей та юнацтва.

Першу святкову локацію відкрили у Бе-
резовому гаю. На малечу тут очікувала ці-
кава програма та подарунки. Були веселі 
вікторини та конкурси.

Такі ж святкові локації відкрили у мі-
крорайоні Масани та у сквері Богдана 
Хмельницького. Ближче до вечора біля 
П’ятницької церкви відбулася концертна 
програма.

Міський Палац культури ім. В. Рад-
ченка організував акцію «Оберіг для мого 
міста». Дитячі малюнки прикрасили різ-
ні локації у місті. Це були, зокрема, робо-
ти учнів дитячої художньої школи, міської 
школи мистецтв ім. Л. Боднарука, музичної 
школа ім. С. Вільконського, школа № 30, 
вихованців міського терцентру соціально-
го обслуговування, центру соціально-пси-
хологічної реабілітації дітей, обласного Па-
лацу дітей та юнацтва, дітей працівників 
«Укрпошти». Ці роботи будуть відправлені 
воїнам Збройних Сил.

У ході масштабної операції у Києві та Чер-
нігові Служба безпеки нейтралізувала міжна-
родне угруповання, яке щомісяця переправ-
ляло в рф понад 3 млн у гривневому еквіва-
ленті від збуту оптових партій амфетаміну.

Кошти виводили через російську біржу 
криптовалют, а їхні кінцеві отримувачі – осо-
би, підконтрольні представникам спецслужб 
країни-агресора.

Крім того, у складі ОЗУ діяла розгалужена 
мережа наркодилерів, яких окупанти вико-
ристовували для збору даних щодо дислока-
ції та переміщення українських військ.

Загалом до угруповання входило більше 
20 осіб. Свій «товар» реалізовували на тери-
торії Київської, Чернігівської та Сумської об-
ластей. Для пошуку клієнтів створили декіль-
ка спеціалізованих Телеграм-каналів.

Під час обшуків за місцями перебуван-
ня зловмисників правоохоронці виявили: ве-
лику партію, підготовлених до продажу пси-
хотропів; обладнання для його фасування; 
комп’ютерну техніку та засоби зв’язку, які ви-
користовували у злочинній діяльності.

Двох організаторів ОЗУ затримано. Вирі-
шується питання про повідомлення їм про під-
озру та обрання міри запобіжного заходу.

Наразі СБУ продовжує невідкладні слід-
чо-оперативні дії, щоб встановити обставини 
правопорушень та притягнути всіх зловмис-
ників до відповідальності.

Заходи з викриття проводили співробіт-
ники СБУ в Чернігівській області спільно з 
Національною поліцією та за процесуально-
го керівництва Чернігівської обласної проку-
ратури.

Пожежну машину, автобу-
си і сміттєвози – загалом 10 
одиниць різної техніки, пере-
дали Чернігову з Польщі, Ні-
меччини і Нідерландів.

–Це перша поставка авто-
мобілів, але не остання, – ска-
зав міністр розвитку громад та 
територій Олексій Чернишов 2 
червня у Чернігові, коли техні-
ку передали комунальним 

Під час обстрілів території 
АТП комунальників були зни-
щені 17 спецавтомобілів під-
приємства, ще 28 пошкоджені.

Чотири автобуси отрима-
ло комунальне підприємство 
«Чернігівське тролейбусне 
управління». 2 автобуси вели-
кої місткості за необхідності 
зможуть замінити або допо-
внити рух тролейбусів, автобу-
си меншого класу будуть вико-
ристовуватися на ремонтних 
або інших ділянках роботи.

СБУ знешкодила злочинне угруповання, 
яке передавало окупантам розвіддані та прибутки від наркобізнесу

День захисту дітей Комунальні 
машини – 
з Європи 

століть, а т

Вистава театру – дітям
Обласний театр ім. Т. Шевченка під-

готував до Міжнародного дня захисту 
дітей прем’єру казкової вистави «По-
дорож до країни Мрій, або Велосипед 
з червоними колесами». Постановку 
за твором австралійської письменни-
ці Рут Парк здійснила молода режи-
серка театру Анастасія Кузик, у твор-
чій співпраці з художником Катериною 
Чернявською, майстром з пластично-
го вирішення Євгеном Бондларем. У 
виставі грають актори Олександр Мо-
настирський, Павло Дубовий, Наталія 
Рибенок, Сергій Пунтус, Микола Ле-

мешко, Анастасія Сальнікова, Олексій 
Трішкін.

Прем’єра 1 червня пройшла при по-
вній залі. Замість квитків перепусткою 
стали дитячі малюнки, які маленькі гля-
дачі хотіли б передати у подарунок за-
хисникам України.

Протягом червня на покази цьо-
го спектаклю будуть також щоразу за-
прошуватися від 30 до 80 дітей з мало-
забезпечених і багатодітних родин, сі-
мей військовослужбовців і учасників 
АТО. 

user
Прямокутник


